Classe CE1-CE2 -Jeudi 11 juin 2020 (Pauline) - Correction

Francais (a faire sur le cahier bleu)

Rituel de grammaire

Zara est une aventuriere méga-extra. Dans ifusée rose fuchsia, elle traque une
@ A A A @ A

araignée giga-gaga. L'horrible monstre s’appréte a attaquer une planéte lointaine
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car il raffole de ses arbres : des nougats géants...
i y'S gats g s

Conjugaison — Le futur des verbes étre et avoir (révisions)
Fiche d’exercices. 2> vérifier avec le cahier orange

Conjugaison — Le futur des verbes en —ER
Je transforme ce texte au futur
Zara sera une aventuriere méga-extra. Dans sa fusée rose fuchsia, elle traquera une

araignée giga-gaga. L'horrible monstre s'apprétera a attaquer une planete lointaine
car il raffolera de ses arbres : des nougats géants...

Mathématiques
Je pose et je calcule.

Manuel « Pour comprendre les mathématiques », lecon 77 p.108

8 6 6l 217
L — = B3
86 x 4 -—> 3 4 41(2) | 627 x|3 1> 1lstef1lé) |
86 x-T0==>1+| 6|0 |2 | of(s) |62 xf60r—>1 3|7 glafo0 i O
6316 |8 — T = e e
81513
|- X | i
853 x 6 --> Istrf1iel@OG)

BE53 X - J0==> 1T




Lecon 82 — Arrondir un nombre (p.116)

Fais a I'oral avec un adulte le « Découvrons ensemble ».

Encadrement : 5000 < 5814<6000

Sur la bande numérique, 5814 est placé aprés 5500 donc 5814 est plus proche de 6000
=> 5814 arrondi au millier le plus proche : 6000

Encadrement : 5800 < 5814<5900

Sur la bande numérique, 5814 est placé avant 5850 donc 5814 est plus proche de 5800
=> 5814 arrondi a la centaine la plus proche : 5800

Exercice 1
3700 > 4000 ; 3200 -> 3000;4300->4000;5900-> 6000
5345 ->5000;6 78 - 7000 ; 6 805> 7000; 4189 > 4 000



